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Драги родитељи,






Важно је да своје дете на време упишете у први разред основне школе, да са наставом крене од 1.септембра и да редовно иде на часове. 
Уколико је ваше дете напунило шест и по година, стасало је да од 1.септембра ове године крене у први разред основне школе. Полазак у школу је свечани тренутак за свако дете, па је важно да све припреме за упис и полазак извршите на време, тј. да ваше дете припремите за полазак у школу и да га упишете у школу.
Са колико година дете може да се упише у школу?

У први разред се уписује дете које пре почетка школске године има између 6,5 и 7,5 година, односно деца рођена између 1.марта 2007. и 1.марта 2008. године.

Дете старије од 7,5 година може да се упише у први или одговарајући разред на основу претходне провере знања, ако због болести или других разлога није било уписано на време у први разред. Свако дете може и мора да се упише у школу, без обзира да ли је закаснило са уписом. Деца која касне са уписом уписују се уз изјаву родитеља или старатеља; накнадно се прикупљају документа за упис, обавља лекарски преглед и тестирање.

Ако желите да ваше дете које је млађе од шест и по година упишете у први разред, биће неопходно да у школи провере дететову спремност за полазак у школу. У поступку провере школа може препоручити:

· упис детета у први разред

· одлагање поласка детета у школу за годину дана, уз наставак похађања припремног предшколског програма. У овом случају, родитељ 

( старатељ ) може да поднесе захтев комисији школе за поновно утврђивање спремности за упис у школу. 

Када можете ваше дете да упишете у школу?
Већ од 1.априла текуће године можете посетити нашу школу и уз потребна документа уписати ваше дете у први разред. Дете не мора бити присутно приликом уписа, али ћете га довести на заказано тестирање. На тестирање није потребно носити никакав прибор за рад, нити је потребна посебна припрема детета.  
Упис у школу траје до почетка школске године, али је препоручљиво да се деца упишу од 1.априла до 1. јуна.
Која документа су неопходна за упис у први разред?
- извод из матичне књиге рођених, који од марта 2010.год. има неограничено трајање и чије је издавање ради уписа у школу бесплатно ( може и фотокопија )
- извештај и налаз лекара о специјалистичком прегледу (издаје дом здравља); о детаљима прегледа можете се распитати у дому здравља или директно код лекара код кога се ваше дете до сада лечило 

- уверење о завршеном припремном предшколском програму ( издаје предшколска установа коју је ваше дете похађало )
У изузетним случајевима, деца из осетљивих друштвених група могу да се упишу у школу без потребне документације.

Од школске 2010/2011. године прописано је да се сва деца одговарајућег узраста ( деца рођена између 1.марта 2007.год. и 1.марта 2008.год. ) уписују у школу. Ово значи да ће ваше дете прво бити уписано, па ће тек након уписа психолог и педагог школе извршити тестирање детета, и то само из разлога како би се утврдило да ли је вашем детету потребна додатна подршка у циљу постизања бољих резултата током редовног школовања. 
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